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5. Zoypdaoios 660 ovtikeineva Aéet 0 apBuoc ko Bpec 1o mied tove.

Zoypaeios Ta avTIKEipEVe
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o O Kk0plog Miydng eiye 12 Kapopiéieg KoL TiG HOIpUsE oe 4 xovtid.
[Tooeg Kapapéies EPaie oe KaOE KovTi;

el EL OB

L=

' R
BEISOON. oo d s ok T s e vmons o s s 535 5 LS 4 B R i it

e H Mapba eiye 3 kot ko oe KGOe Kovti elye péoa 5 OO TOKIVI TAKLAL.
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e O Xpiotog eixe 8 avyd kot ta éBuke oe 2 Kovtid. [ocw avyd EPure oe
kGOe Kovti;
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YR, =14 7R2= 1.
PR colcs =18 6X2=.4%
2X AQ..=20 5X5=.39
ax 4. =3 b )
$X.B. =13 5x0=..Q.
AR i, =10 IX1=..2

3 x5=.22...| 4 x2=.3.
2Xx5=..10. 2x2=..4.

7. Kave tic mpateic. Av 0éheic kikiwoe Tic novadese ne KOKKINO

kot Tic 0ek@dec pe MIIAE ywo va sA&yyeic o 66Tl TO amoTEAleond

sov.
20 +10 =30 80 —20 = GO
6+20= 20 48 -21=120+
28-13=15 56 + 43 =qQ
86-10= 106 56+3= Hq
23+21= 44y 38-20= 13
42+25= 6% 67-2= 65
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3. Tupumhpoos TIC GKAAES
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1. Tyedioce T drwipson ko Bpec T0 omoTElecd OTMOC TO TEPGIETYNT. E
Metd ypaye Kot Tov mohhomhootospnd mov £yel 6yfon ue 5
dwipeon, dnwe 10 Tapadsryna. =)
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